



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О мерах по охране осетровых видов рыб Каспийского бассейна

В целях обеспечения охраны, воспроизводства и рационального использования осетровых видов рыб Каспийского бассейна, являющихся мировым и национальным достоянием, Правительству Российской Федерации:

а) совместно с правительствами Республики Дагестан, Республики Калмыкия, администрациями Астраханской и Волгоградской областей подготовить предложения для решения вопроса об отнесении осетровых видов рыб Каспийского бассейна в пределах Российской Федерации к федеральным ресурсам в установленном порядке;

б) в целях совершенствования охраны осетровых видов рыб Каспийского бассейна и дальнейшего улучшения деятельности органов рыбоохраны подготовить предложения:

об уточнении статуса единых органов рыбоохраны, о правовой и социальной защите госинспекторов рыбоохраны;

об оказании содействия органам рыбоохраны силами МВД России, Минобороны России, МБ России в разработке и осуществлении практических мер по усилению охраны осетровых видов рыб в местах размножения, нагула, зимовки и миграции, а также контролю за реализацией осетровой продукции;

об обеспечении своевременного и в полном объеме финансирования органов рыбоохраны для их эффективной работы и приобретения транспортных и оперативно-технических средств;

в) разработать долгосрочную программу воспроизводства, сохранения и увеличения численности осетровых видов рыб в водоемах России, определив источники ее финансирования.

Президент
Российской Федерации

Б. Ельцин

Б. ЕЛЬЦИН

31 октября 1992 года

№ 642-рп

